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Q1
What is your band of call:
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Which Circuit to you predominantly practice on 
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Q3
Have you ever succeeded in joining the CPS RASSO List?
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 Skipped: 9
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Q4
If Yes, what was your highest grade?
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Q5
Are you currently listed on the CPS RASSO list?
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 If yes, what is your grade?
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Q7
Do you intend to reapply for the CPS RASSO list when you need to
renew?
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Q8
If no, is the reason
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Q9
Have you ever prosecuted a case involving a s28 cross-examination?
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Q10
If yes, do you intend to continue to prosecute cases involving section
28 cross-examination?
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Q11
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Q12
Have you ever defended in RASSO cases?
Answered: 771
 Skipped: 9

TOTAL 771

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



CBA RASSO Survey

13 / 33

66.34% 481

33.66% 244

Q13
If Yes, do you intend to continue to defend in RASSO cases?
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If no, is the reason
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Q15
Do you undertake publicly funded defence RASSO cases?
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Q16
Do you intend to continue to undertake publicly funded defence
RASSO cases
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If no, is the reason
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Do you defend RASSO publicly funded cases involving s28 cross-
examination?
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If no, is the reason
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Q20
Do you intend to continue to defend in publicly funded cases involving
s28 cross-examination?
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Q22
What percentage of your work is RASSO work?
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Q23
Has the amount of RASSO work you conduct decreased in the last 12
months?
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If Yes, is the reason
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Q25
Do you both prosecute and defend RASSO cases?
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Q26
If you are under 5 years’ Call, do you intend to build a practice which
includes RASSO work?
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Q28
Would you consider undertaking more RASSO work?
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Q29
If Yes, please include reasons why/conditions under which you would
consider undertaking more RASSO work.
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 Skipped: 521
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Q30
Have any of the following factors deterred you from accepting
RASSO instructions, please give your reasons:
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Please indicate, are you
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Q32
RASSO training programme - We are currently preparing a national
RASSO training programme for both defence and prosecution. Please
indicate below if there is any particular aspect of training which would

assist you in your practice. All suggestions are welcome.
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 Skipped: 586
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Q33
Young practitioners - If you are considering undertaking RASSO work
please indicate below if there is any particular aspect of training which

would assist you in undertaking RASSO work as part of your practice. All
suggestions are welcome.
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